



本报相亲会报名持续升温,为方便县市区报名者

周六周日加班接受报名

本报济宁3月30日讯(记者王海龙) 本报“牵手春天”大型相亲会报名已经三天了,相亲热线持续火爆,很多单身男女纷纷来到报名点现场报名。但是也有很多上班族和周边县市区的单身朋友,因为工作太忙无法到场报名,本报《今日运河》编辑部决定在本周六和周日加班接受大家的报名。

本报“牵手春天”相亲大会活动启动以来,立刻得到了广大单身男女的热捧。更有不少为孩子终身大事发愁的长辈也来到报名现场,积极地代替孩子们报名。公布的相亲热线不仅接到了众多济宁城区的单身男女的热线电话,也有很多是来自汶上、嘉祥、金乡、邹城等周边县市区的单身朋友,很多上班族也纷纷电话咨询报名情况。

为方便大家报名,本报《今日运河》编辑部决定利用周六周日的空闲时间,安排专人值班接受报名,值班时间分别是上午9时至12时,下午1时至5时。此次相亲大会采取单身男女自愿报名的方式,报名费20元,同时提供身份证原件和复印件等有关证明,以及个人生活照片。相亲大会当日,主办单位将根据报名者填写的报名表制作精美的个人信息展示卡,参加者将根据年龄划分多个区域公开信息。

另外,主办方还准备了众多的互动活动以及才艺展示、爱的告白区等,让单身朋友们在快乐、轻松中觅到良缘。为了给更多的单身男女提供交友、恋爱机会,本报欢迎大型企事业单位集体报名。

“相约金秋”牵手,可惜缘分不够

“帅哥”经理再次来寻缘

本报济宁3月30日讯(记者王海龙) “我们经理去年就曾经参加过你们的相亲会,这次又让我们来替他报名了。”30日下午,济宁某餐饮酒店的两位员工来到本报为自己的经理报名相亲。

记者了解到,这位25岁的年轻经理姓丁,毕业于青岛某酒店管理学院,现在管理着某餐饮公司下属的一家分店。因为工作比较忙,平时根本没时间找对象,去年11月份的时候,小丁就曾经报名参加了本报“相约金秋”大型相亲会。

“当时也是我来替他报名的,相亲会当天他专门去了南郊动植物园,对于当时的相亲场面非常满意……”小丁的同事这样告诉记者。因为长相帅气,阳光开朗的性格,又有一份每月工资几千元的工作,那次相亲会上,小丁的个人信息展示栏上被十多个女孩子贴上了心形标志。

相亲会后,小丁接到了十多个女孩子的电话,并且通过联系互相有了初步的了解,最后经过选择小丁与其中的一个女孩正式交往。但是,两人开始恋爱的

时候恰逢年关,酒店的生意非常红火,小丁经常加班,没有更多的时间陪着女孩。两人之间发生了一些小小的分歧,因为不理解,小丁只能和女孩做了朋友。

再次报名相亲,小丁对自己的择偶要求依然是要理解自己,孝敬父母,有一份稳定的工作,最好是济宁本地女孩。自己的工作性质决定了,该陪着家人吃饭的时间却是自己工作最忙碌的时候。所以,他希望自己未来的另一半一定要理解自己。

温馨提示

为方便单身朋友报名,主办方特设两处报名点。齐鲁晚报《今日运河》编辑部,济宁市运河路22号广厦大厦五楼,联系电话2350110、15275757999;济宁市妇联诚信大姐美万嘉服务中心,济宁市妇女儿童活动中心一楼119室,联系电话:2213861。
报名时需提交身份证复印件和生

活照。

既有银行白领,又有在读研究生……

报名现场,优秀女孩扎堆

本报济宁3月30日讯(记者王海龙 见习记者 吴鹏 孔令茹) “我家女孩子在济宁一家银行上班,身高一米六五,家庭条件也不错,想找个差不多的就行……”30日上午,相亲大会的报名持续升温,相亲会报名现场,优秀女孩子扎堆出现,并且大都是家里父母帮忙代替报名。其中既有银行的正式职员,还有在读的研究生,这

些优秀女孩的参与,让本次相亲报名精彩呈现。

当天上午,一位女士来到《今日运河》编辑部,要为自己正在读研究生的女儿报名。记者在和这位家长的聊天中得知,她女儿非常的优秀,即将研究生毕业,正在做兼职的老师工作,在清纯脱俗的外表下,更是有着很强的个人能力,无论学历还是个人条件都非常优秀。“我和女儿对她另一半的要求

都很一致,学历和家庭出身都不是最重要的,最重要的是他的个人能力一定要强,还要有男子气概。”

正在交谈时,另一位家长前来代替自己的女儿报名。该家长告诉记者,孩子今年已经26岁,在济宁一家银行有一份正式工作,孩子非常腼腆,家里条件也不错,希望通过本次相亲会找到合适的另一半。